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  LOTE Nº DETALLE 

1 1 cenicero de bronce 

2 
2 maq. de afeitar, caja gillette, 2 
destapadores 

3 cucharas y tenedores de alpaca 

4 1 tijera marca corneta 

5 1 abrochadora Dinamit 

6 1 visor de fotos diapositivas 

7 1 radio Repman 

8 1 inflador y largavista 

9 4 latas de Te inglesas 

10 1 antiguo jarro de enemas Ferrum  

11 1 sifon azul Sifonazo 

12 2 botellones coñac / whisky c/ medida  

13 1 botella petit de champagne Chandon  

14 1 mate plata y oro 

15 1 base de mate de plata y oro 

16 1 reloj pulsera de mujer 

17 2 prendedores de mujer 

18 1 medalla censo agrop. Nacion 1908 

19 1 rastra de plata y oro (c/ faltante) 

20 1 hebilla marca Coco 

21 1 telefono Ericcson de baquelita  

22 1 telefono Ericcson de baquelita  

23 2 piezas de opalina de toilette 

24 2 floreros Dresden 

25 1 botellon cristal con 4 copitas 

26 1 jarra de vidrio tallado  

27 1 jarra de vidrio tallado  

28 1 jarra de vidrio color 

29 1 hielera de cristal tallado 

30 1 botellon con 4 vasitos color 

31 1 frasco de almacen tapa emerilada 

32 1 potiche de cristal azul 

33 2 botellones tallados 

34 1 florero vidrio color 

35 1 jarron (dibujo hojas) 

36 1 lampara Aladin USA sin tubo 

37 1 farol sol de noche Petromax 

38 1 lamparita de campo a kerosene 

39 1 farol nautico canadiense 

40 1 balanza antigua con pesas 

  LOTE Nº DETALLE 

41 1 soldador de bronce Itati 

42 1 soldador de bronce Primus 

43 1 calentador ECO 

44 1 tetera arabe de bronce  

45 1 juego de peltre 3 piezas 

46 1 salcera de metal 

47 1 globo terraqueo 

48 2 espejitos peruanos 

49 1 jarron  

50 1 fuente de metal con tapa 

51 2 carameleras vidrio color 

52 1 pez de vidrio color 

53 1 centro mesa vidrio tallado  

54 1 centro mesa vidrio color 

55 1 paraguero bronce 

56 1 muñeca 

57 1 muñeca 

58 1 valija antigua (chica) 

59 1 valija antigua (grande) 

60 1 cuchillo Solingen 

61 1 sable marca SOL 

62 1 fusta con casquillo de plata y oro 

63 1 baston con mango plata 

64 1 estoque (sellado) 

65 73 cubiertos antiguos 

66 
1 juego de vajilla de porcelana Bavaria 
(102 piezas) 

67 2 veladores de bronce 2 luces antiguos 

68 1 aplique de bronce 3 luces con caireles  

69 1 aplique de bronce 2 luces con caireles  

70 1 aplique de bronce con tulipa verde 

71 1 aplique de bronce con tulipa caramelo 

72 1 aplique de bronce con tulipa  

73 1 aplique con plafon vidrio tallado 

74 1 lampara hecha con farol 

75 1 marco Frances de cuadro 

76 1 marco de cuadro con vidrio bombe 

77 1 portaretrato metal 

78 1 marco de cuadro 

79 1 cuadro firmado 

80 2 cuadros laminas inglesas marco Roble 
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81 2 cuadros laminas inglesas marco Roble 

82 2 cuadros niño y perro  

83 1 cuadro marco antiguo con foto 

84 1 marco frances, 6 cuadritos 

85 3 cuadros  

86 2 cuadros 

87 2 cuadros 

88 1 libro de Eva Peron 1952 

89 1 Martin Fierro 1963 

90 partituras, revistas y discos colecc. 

91 6 revistas Caras y Caretas 

92 1 almanaque de Alpargatas año 1942 

93 1 repisa antigua de pared con 2 cajoncitos 

94 1 farol de patio 

95 1 farol de patio 

96 1 lampara de colgar enlosada (2) 

97 1 aplique antiguo enlosado de pared (3) 

98 2 carteles enlosados (entrada / salida) 

99 1 cartel enlosado Cinzano 

100 1 cartel de acrilico Liebig 

101 1 maquina registradora National 

102 1 tronco petrificado 

103 2 piedras con mineral y fosil 

104 1 rueca  

105 1 prensa de imprenta 

106 85 libros revista juridica La Ley 

107 
1 placard de 240x180x50 puertas 
batientes 

108 
1 placard de 225x180x50 puertas 
corredizas 

109 1 ropero frances de 4 puertas 

110 1 ropero estilo caballero con espejo 

111 1 ropero frances de 4 puertas 

112 1 ropero frances de 4 puertas 

113 1 armario antiguo de 2 puertas 

114 1 fideera de almacen de 20 cajones 

115 1 biblioteca antigua 2 puertas 

116 1 bargueño chico frances 4 puertas 

117 1 bargueño chico frances 2 puertas 

118 1 chifonier de 7 cajones y puerta 

119 1 juego de comedor chico (pintado) 

120 1 burra de cobrar antigua de Cedro 

  LOTE Nº DETALLE 

121 2 pedestales antiguos portamacetas 

122 1 banitori antiguo de hierro 

123 1 pie de maquina de coser 

124 1 sillon director plegable Tubogar 

125 1 sillon relax 5 posiciones 

126 1 sillon plegable de madera 3 posiciones 

127 1 banco de plaza de 1,80 metros 

128 1 baul de pinotea pintado 

129 1 baul de pinotea con manijas 

130 1 baul panero de almacen  

131 
1 mesa antigua de campo patas torneadas 
80x140 

132 
1 mesa antigua de campo patas torneadas 
90x150 

133 
1 mesa antigua de campo con 2 cajones 
90x200 

134 1 mesa de algarrobo de 80x180 mts. 

135 1 mesa plegable de patio 

136 6 sillas antiguas de Cedro para tapizar  

137 6 sillas Luis XV tapizado gobelino 

138 6 sillas modernas madera tapizada 

139 4 sillas de algarrobo 

140 6 sillas plasticas apilables G. Life 

141 6 sillas plasticas apilables G. Life 

142 6 sillas plasticas apilables G. Life 

143 2 sillones plegables de madera 

144 1 silla de comer para bebe  

145 1 silla de comer para bebe (marron) 

146 2 sillas de madera tapizado (negro) 

147 2 sillas de madera tapizado pana 

148 1 juego de living 4 piezas 

149 1 silla, 3 banquetas, 1 mesa TV 

150 4 sillones de caño p/ retapizar 

151 6 sillas de caño tapizadas 

152 6 sillas de caño (p/ retapizar) 

153 2 sillas antiguas 

154 1 alzada de placard de 4 puertas  

155 1 silla antigua (pintada) 

156 1 banqueta alta de PINO 

157 muebles varios - cuadro Cristo 

158 1 espejo antiguo 

159 1 perchero de pie  
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160 1 juego de living 4 piezas (sofacama) 

161 1 biblioteca de pino de 5 estantes  

162 1 biblioteca de pino de 5 estantes  

163 1 biblioteca de pino de 5 estantes  

164 2 mesas de luz 

165 1 canasto de mimbre 

166 1 ropero 3 puertas 

167 1 armario melamina blanca  

168 1 mesa de juego plegable (grande) 

169 1 mesa de juego plegable (chica) 

170 1 sillon director giratorio 

171 1 silla fija de oficina  

172 
2 mesas de TV, 1 mesa de luz, 1 mesa 
ratona 

173 1 cuna con colchon 

174 1 cajonera rodante de 4 cajones 

175 1 maquina de coser Singer antigua 

176 1 mesa de servir (madera) 

177 1 mesa de servir (formica) 

178 
1 silla giratoria de oficina con regulacion 
neumatica 

179 
1 silla giratoria de oficina con regulacion 
neumatica 

180 1 estanteria metalica de 5 estantes 

181 1 cajonera de cocina 4 cajones 

182 1 butaca americano 

183 1 banco para piano 

184 1 mostrador exhibidor puertas corredizas 

185 1 comoda con 2 mesas de luz 

186 1 comoda de estilo de 3 cajones 

187 1 chifonier de algarrobo de 7 cajones  

188 1 repisa de pie 

189 1 baihut de estilo de 4 puertas 

190 1 cama Luis XVI de una plaza esterillada 

191 1 cama de 1 plaza de Roble  

192 1 cama de 2 plazas de Roble torneada 

193 2 mesas de luz con cajon 

194 2 mesas de luz  con puerta y cajon 

195  2 mesas con puerta 

196 2 butacones tapizados 

197 1 butacon tapizado 

198 1 mesa de formica (verde) 

  LOTE Nº DETALLE 

199 1 mesa de formica (beige) 

200 1 mesa de formica (blanca) 

201 4 sillas plegables de madera 

202 3 sillones de hierro de jardin 

203 1 puf tapizado 

204 1 sillon en L tapizado 

205 1 mesita redonda 2 planos 

206 1 mesa ratona tapa vidrio 

207 1 mesa ratona 2 vidrios 

208 1 sillon individual tapizado (4) 

209 1 espejo biselado sin marco 

210 1 espejo Frances biselado  

211 1 espejo rustico con perchero 

212 1 espejo  marco madera 

213 1 sillon de estilo de 4 cuerpos tapizado 

214 2 sillones individuales tapizado verde 

215 
1 aparador amplio con puertas, bargueño y 
luz  

216 2 sillas antiguas Thonet con esterilla 

217 2 sillas antiguas chippendale de Roble 

218 
2 sillas antiguas Luis XVI respaldo 
medallon 

219 1 espejo Frances triptico biselado 

220 1 lampara de pie de madera 2 planos 

221 1 lampara de mesa de bronce 2 luces 

222 1 lampara moderna de pie 

223 1 sillon giratorio de oficina 

224 1 mesa de Algarrobo para T.V. 

225 1 mesa rodante 3 planos para T.V. 

226 1 botinero 2 puertas con ruedas 

227 1 mesita matera plegable  

228 1 mesita matera plegable torneada 

229 1 silla fija de oficina tapizado pana negra 

230 1 cajonera rodante de oficina de 3 cajones  

231 
1 mesa de luz moderna de Roble 3 
cajones 

232 1 revistero de madera 

233 
1 araña 5 luces de bronce con tulipas de 
alabastro 

234 1 araña 3 luces de bronce con caireles 

235 1 araña 5 luces de bronce con caireles 

236 1 araña de bronce 3 luces 

237 1 araña de bronce 5 luces 
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238 1 reloj antiguo de pared 

239 1 reloj antiguo Junghans Aleman  

240 1 mesa de luz alta con marmol y espejo 

241 
1 toilette Roble con espejos biselados y 
marmol 

242 
1 antiguo ropero Cedro 3 puertas y 
cajones 225x200 

243 1 placard 250x210x50 de 8 puertas 

244 
1 aparador y cristalero de Algarrobo 
90x200   

245 1 aparador antiguo de Roble con marmol  

246 1 aparador antiguo de Cedro con marmol 

247 1 biblioteca antigua de Roble con estantes 

248 1 bargueño antiguo de Roble  

249 
1 aparador cristalero de Roble vidrios 
biselados 

250 2 sillones herradura de rattan y madera 

251 1 sillon antiguo Frances de 2 cuerpos  

252 
1 juego de comedor Provenzal (mesa c/ 6 
sillas) 

253 1 mesa de Cedro 90x150 patas torneadas 

254 1 mesa de Roble 080x140    

255 6 sillas antiguas de Roble tapizadas 

256 6 sillas modernas de Roble tapizadas 

257 1 sillon hamaca Windsor (2) 

258 1 sillon Bergere con butacon tapizados 

259 
1 petit escritorio antiguo de Roble 3 
cajones 

260 1 antiguo perchero de pie de Roble 

261 1 mesa ratona estilo Chippendale 

262 1 espejo oval marco madera tallado 
 


